



2016年4月19日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

正如昨天所披露的，以色列最近发现一条哈马斯恐怖隧道，其起点为加沙地带，并延伸数十米进入以色列境内。

该地下通道以混凝土加固，并全面配备有通风、电力和轨道系统。正如“坚壁行动”期间使用这些隧道所表明的，这些隧道有一个目的，也只有一个目的：向以色列人发起恐怖袭击。

这一恐怖隧道并不是一夜间建成的。这是为渗入以色列境内而开展一个持续、系统的行动的一部分，以建立地下通道网络。这一努力自2014年“坚壁行动”结束以来就没有停止。

这一发现并不令人意外。哈马斯领导人公开宣布其有意利用一切手段来开展针对以色列的致命袭击。今年1月，哈马斯负责人伊斯梅尔·哈尼耶在一次公开活动中宣布：

“在加沙东部，有英雄在地下挖隧道；在西部，有英雄在测试火箭。阿克萨烈士旅为捍卫加沙而挖隧道，并将其变成整个巴勒斯坦的发射台”。

针对昨天的宣布，哈马斯军事部门威胁说，挖掘隧道“只是抵抗力量所准备的沧海一粟而已”。

我一次又一次、包括在安全理事会最近关于全球恐怖主义的辩论中警告说，哈马斯正在利用平静期进行重新武装，为进一步的冲突做好准备，并为此扣押用于民用基础设施的材料。虽然以色列一直与国际社会合作，为人道主义援助和建筑材料进入加沙提供便利，但哈马斯阻碍重建工作，准备对以色列人民发起恐怖袭击。

今天，当以色列的男男女女和儿童所在的城镇和社区、住宅和学校面临迫在眉睫的突袭威胁时，本安理会却保持沉默。



无视哈马斯这些威胁性活动，就是伤害以色列人和巴勒斯坦人以及和平事业。

我呼吁你宣布哈马斯为恐怖组织，并要求其解除武装。我还呼吁你要求巴勒斯坦权力机构恢复管制加沙地带。

请将此函作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)
